

开封市长涉嫌经济问题被双规

据称口碑不错,百姓印象好

星报综合消息 记者昨日从相关部门获悉,中共开封市委副书记、开封市市长周以忠,因涉嫌经济问题被“双规”。

18日上午,河南一位不愿透露姓名的人士告诉记者,周以忠市长确实被“双规”,但具体“双规”时间,由于其近几天一直在外忙工作并不是很清楚。

有舆论认为,周以忠工作能力和个人素质都非常高,对开封做的和对开封的贡献都非常大。按照换届调整规律,认为他接任书记是很顺理成章的事情。周以忠在开封口碑不错,百姓对他的印象都非常好,是个很务实的人。

“但功不能抵过,我对此事也是感到非常突然,得到消息后心里很不好受。”一位知情人士如是说。

据了解,周以忠,河南驻马店人,1962年8月出生,1985年4月入党,清华大学金属材料与热处理专业研究生毕业。周以忠曾任郑州市副市长、河南省对外贸易经济合作厅副厅长、南阳市委副书记;2006年12月调任开封,历任市委副书记、副市长、代市长;2007年2月担任开封市委副书记、市长。2009年3月,再次当选开封市市长至今。



周以忠(资料图片)

穿婚纱女子跳楼被当空搂住

惊心动魄的54秒,众人合力挽救年轻生命

星报综合

生活不是美国大片,不能每时每刻都出英雄。但当遇到危急时刻,热心人的举动总会给人以感动。17日15时,一名身穿婚纱的22岁女子坐在长春市贵阳街与吴淞路交会处一栋居民楼七楼的窗台上,情绪异常激动。16时21分,女子突然纵身跳下。危急关头,长春市宽城区新发街道办事处主任郭中凡当空搂住了她的脖子,最终挽救了她的生命。

女子穿婚纱坐在七楼阳台

17日15时许,长春贵阳街与吴淞路交会处,一名身着白色婚纱的女子突然打开一栋七层楼7楼临近楼角的第三个窗户,顺势坐在窗台上,随后还把双脚也伸了出去。她脚上穿的高跟鞋,并没有因为悬空而掉下来。右手带着一块表,左手腕上缠着绷带,透过绷带还隐约能看见血迹。

女子坐到阳台上后,就不停说着什么,但声音不大,根本听不见她说了什么。她的表情非常沮丧,像是受了很大的委屈,坐了几分钟后,自己还哭了起来。她不时整理一下被风吹得飘起来的裙摆,腿也一直在动,让人担心她会掉下来。

“这是谁家的孩子,要寻短见啊?”好心人担心女子真的跳下来,立即拨打报警电话。消防官兵接到报警迅速赶到,将气垫放在窗户的正下方,并迅速充气。穿婚纱女子情绪激动,手指着气垫,大声喊着让消防官兵把气垫收起来。

据知情人透露,穿婚纱女子叫李某,今年只有22岁,4年前,她与男友王某相恋。后来,李某在这栋楼四楼租了间房子,就搬到这里居住。近期,两人已经准备谈婚论嫁。但就在李某准备结婚的相关事宜时,男友王某却突然提出分手。当天,在出租屋里,李某越想越难过,用利器划破了手腕。随后,她穿上了婚纱,爬上了7楼的阳台。



穿婚纱女子被当空搂住的瞬间

54秒将跳楼女子当空拽回

李某爬上窗台后,当地新发街道办事处的工作人员闻讯后,在主任郭中凡的带领下,上到李某所在的楼。为了不刺激李某,除郭中凡外都退到6楼以下。此时,李某的母亲和阿姨已经赶到现场。郭中凡的劝导持续了近40分钟,看到仍没有进展,准备让李某的母亲和阿姨试试。

16时15分,随着李某的母亲和阿姨的相继出现,李某一下子又变得激动起来。而李某控制不住失声痛哭起来。此时,郭中凡意识到,李某在情绪如此激动的情况下,随时可能选择跳楼。

16时21分28秒,“跳了”,随着一声惊呼,李某一用力从窗口跳了下去。就在人们为李某的

安危担心时,从七楼的窗户里一只右臂突然伸出,一把搂住了李某的脖子,左手则伸出来拽住了婚纱。原来,郭中凡看准情形,一个箭步跨上去,在李某的身体没下落之前拽住了她。郭中凡用尽全身的力气抓住李某,还要保持平衡,避免和李某一起摔下楼去。这时,三名男子迅速冲上去帮忙。郭中凡与众人合力将李某的身体提起,最终将李某的全身拉进窗内。

在短短54秒的时间里,郭中凡先是将李某搂住,众人合力将她从20米左右的高空拉了回来,避免了可能造成的伤害。李某被成功救上后,围观群众都鼓起掌来。

药家鑫案二审将于20日开庭

星报综合消息 西安音乐学院大三学生药家鑫开车撞伤人后又连刺数刀致对方死亡一案,二审将于5月20日上午8点在陕西省高院开庭审理。

5月17日下午,药家鑫案代理人张显在微博上透露,“今天下午陕西高院通知王辉:药家鑫案二审定于5月20日上午8点开庭”。张显微博还表示,药家鑫案二审估计不会当庭宣判的,还需要合议。另据了解,二审药家鑫将增加一名辩护律师。

据悉,药家鑫案于2011年3月23日一审后择日宣判,4月22日法庭宣判药家鑫死刑,4月28日药家鑫提出上诉。

“海上皇宫”告渔业局案推迟开庭

据《广州日报》报道 记者昨日获悉,原定于5月20日在龙岗区法院开庭的“海上皇宫”起诉龙岗区农林渔业局撤销行政许可案,将推迟开庭。

据悉,3月28日,“海上皇宫”向龙岗区法院递交起诉书,状告龙岗区农林渔业局行政违法,并索赔100万元。11天后的4月8日,龙岗区农林渔业局开始强拆“海上皇宫”。4月13日,龙岗区法院依法受理原告深圳市海上精英娱乐有限公司诉被告龙岗区农林渔业局撤销行政许可案。该案初定于5月20日开庭。然而,4月20日,龙岗区根据深圳市批复的《深圳市龙岗区党政机构改革方案》要求,撤销农林渔业局,将其原来职能并入新的经济促进局。也就是说,海上皇宫案的被告单位已撤销,案件被迫延期。

法律界人士表示,在机构改革中,如果龙岗区渔业局并入其他部门,则可以向法院申请更改起诉对象,由法院口头或者书面上做裁决进行更改。

大连打死交警嫌犯最高可判死刑

3名嫌疑人已被刑事拘留,未取保候审

星报综合报道 近日,一条题为《大连又现“李刚”:官二代光天化日打死交警》的帖子在网上热传,引发网友强烈关注。大连警方17日证实,目前案件尚在侦办中,3名嫌疑人于5月2日被刑事拘留,并未取保候审。警方已经查实,导致此案件发生的驾驶人韩方奕出生于1987年,是北京演艺进修学院的学生。大连市公安局新闻发言人徐宏开17日接受记者采访时表示,韩方奕并非“官二代”,其同样涉案的父亲韩家敏是个商人。韩方奕叔叔确实为大连某区公安分局副局长。但这并不会影响办案公正。此事发生后,警方立刻派出多部门组成的联合调查组开始调查,同时为了保证公正性,同时邀请了检察机关及法医提前介入调查。

针对网友有关“韩方奕已被取保候审”的质疑,徐宏开予以否认,称“三人仍处于被刑拘的状态”。但他没有透露3人是以何罪名被刑拘的。大成律师事务所律师董方伟表示,如果网帖中所述内容属实,韩方奕涉嫌共同犯罪,罪名应为故意伤害,并导致他人死亡的后果。根据《刑法》有关规定,故意伤害他人身体致人死亡或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

规划局长被硫酸毁容案告破

因工程受阻后报复,6名嫌疑人全部被批捕

据新华社电 记者18日从河北魏县政府获悉,日前发生在魏县的用硫酸故意伤害县规划局长案,经过警方昼夜侦察,目前案件已成功告破,6名涉案犯罪嫌疑人已被依法批捕。

据犯罪嫌疑人武某交代,因其承包的魏县县城益民山魏州花园建设项目不符合城建规划,规划局多次让其修改。武某认为县规划局局长祁某从中刁难,耽误了建设工期,遂产生了报复心理。今年4月底,武某让本乡李某帮助找人,图谋对被伤害人进行报复。

5月3日至5日,犯罪嫌疑人李某、韩某、黄

某、刘某对被伤害人进行跟踪、辨认。5月6日晚,魏县规划局长祁某在县城望远北街明珠饭店与家人吃饭时,犯罪嫌疑人李某、韩某、黄某、刘某驾驶银灰色捷达轿车,跟踪守候在明珠饭店门前。当晚祁某与家人吃完饭,在准备上车时,犯罪嫌疑人驾车突然来到被伤害人身边,犯罪嫌疑人韩某从车内用针管将硫酸射向被伤害人,致使被伤害人面部和背部多处烧伤。

经审讯,犯罪嫌疑人对所犯罪行供认不讳。目前,6名犯罪嫌疑人已全部依法批捕,案件正在进一步审理中。